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NEW COLLECTION PELLET STOVES



       P958 C
Lo stile tradizionale del rivestimento in maiolica lavorata a mano, rende la stufa 

particolarmente adatta ad ambienti di gusto classico.

The traditional hand-made maiolica surround, lends itself to any classic decor.

Volume riscaldabile / Room heating capacity  min 145 - max 250 m3

Potenza nominale / Rated heat output   min 2,7 - max 8,6 kW

Regolazione di potenza / Power settings    4 posizioni / 4 positions

Rendimento termico / Thermal efficiency     min 88,5 - max 89,3 %

Consumo nominale / Consumption at rated heat output min 0,6 - max 1,9 Kg/h

Dimensioni (LxPxH) / Dimensions (WxDxH)   58 x 50 x 101 cm

PELLET

  • Multifuoco System®

 Sistema di ventilazione forzata a 3 livelli

 di velocità. Aria canalizzabile fino a 16 mt 

  • Telecomando multifunzione
 Con display LCD, cronotermostato e

 funzione Multicomfort

• Programmazione

 Giornaliera, settimanale e weekend

 con due fasce orarie

• Remote Control System

 Kit optional per gestire a distanza la

 stufa con un semplice SMS 

• Struttura

 Monoblocco in acciaio con porta,

 braciere e focolare in ghisa

• Rivestimento in maiolica

 Pezzi fatti a mano di grandi dimensioni

• Rolling Top

 Piano in maiolica con guide scorrevoli

 per carico pellet

• Air Glass System 

 Vetro ceramico ventilato autopulente

 resistente a 750°C

• Energy Saving 

 Spegnimento e accensione automatica per 

 il massimo risparmio

• Wellness

 Umidificatore-diffusore anche per essenze

• Funzione Eco

 Controllo automatico della potenza della fiamma

  • Multifuoco System®

 Three speed forced ventilation system.

 Warm air ducting up to 16 m 

  • Multifunction remote control
 LCD display, timer, thermostat and   

 Multicomfort function 

• Programming

 Daily, weekly and weekend modes.

 Dual time settings

• Remote Control System

 Optional kit for remote control of

 stove with a simple SMS

• Structure

 Enamelled steel with door,

 brazier and firebox in cast iron

• Majolica cladding

 Unique large hand-made pieces

• Rolling Top    

 Upper cover plate on sliding tracks

 to access hopper

• Air Glass System 

 Self-cleaning ceramic glass

 resistant up to 750°C

• Energy Saving 

 Automatic on/off to 

 maximize savings

• Wellness

 Humidifier with aroma diffuser

• Eco function  

 Automatic power control of the fire
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Bianco Meringa Terra d’Oriente Bordeaux

Rivestimento in maiolica BORDEAUX / BORDEAUX majolica cladding
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       P958 M
Stufa dalle linee minimaliste che ben si adatta a vari stili di arredamento.

Minimalistic lines present on stoves adapt to a variety of furnishings.

PELLET

Volume riscaldabile / Room heating capacity  min 145 - max 250 m3

Potenza nominale / Rated heat output   min 2,7 - max 8,6 kW

Regolazione di potenza / Power settings    4 posizioni / 4 positions

Rendimento termico / Thermal efficiency     min 88,5 -  max 89,3 %

Consumo nominale / Consumption at rated heat output min 0,6 - max 1,9 Kg/h

Dimensioni (LxPxH) / Dimensions (WxDxH)   51 x 49 x 101 cm

  • Multifuoco System®

 Sistema di ventilazione forzata a 3 livelli

 di velocità. Aria canalizzabile fino a 16 mt 

  • Telecomando multifunzione
 Con display LCD, cronotermostato e

 funzione Multicomfort

• Programmazione

 Giornaliera, settimanale e weekend

 con due fasce orarie

• Remote Control System

 Kit optional per gestire a distanza la

 stufa con un semplice SMS 

• Struttura

 Monoblocco in acciaio con porta,

 braciere e focolare in ghisa

• Rivestimento in maiolica

 Pezzi fatti a mano di grandi dimensioni

• Rolling Top

 Piano in maiolica con guide scorrevoli

 per carico pellet

• Air Glass System 

 Vetro ceramico ventilato autopulente

 resistente a 750°C

• Energy Saving 

 Spegnimento e accensione automatica per 

 il massimo risparmio

• Wellness

 Umidificatore-diffusore anche per essenze

• Funzione Eco

 Controllo automatico della potenza della fiamma

  • Multifuoco System®

 Three speed forced ventilation system.

 Warm air ducting up to 16 m 

  • Multifunction remote control
 LCD display, timer, thermostat and   

 Multicomfort function 

• Programming

 Daily, weekly and weekend modes.

 Dual time settings

• Remote Control System

 Optional kit for remote control of

 stove with a simple SMS

• Structure

 Enamelled steel with door,

 brazier and firebox in cast iron

• Majolica cladding

 Unique large hand-made pieces

• Rolling Top    

 Upper cover plate on sliding tracks

 to access hopper

• Air Glass System 

 Self-cleaning ceramic glass

 resistant up to 750°C

• Energy Saving 

 Automatic on/off to 

 maximize savings

• Wellness

 Humidifier with aroma diffuser

• Eco function  

 Automatic power control of the fire
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Ollare Nero Opaco

Rivestimento in maiolica OLLARE / OLLARE majolica cladding
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       P963 C
Le linee classiche del rivestimento in maiolica sono impreziosite dal vano frontale 

che racchiude l’umidificatore utile per diffondere varie essenze.

The  maiolica surround discretely and classically encloses a humidifier for aroma 

therapy to add to your comfort.

Volume riscaldabile / Room heating capacity  min 185 - max 315 m3

Potenza nominale / Rated heat output   min 3,5 - max 11 kW

Regolazione di potenza / Power settings    5 posizioni / 5 positions

Rendimento termico / Thermal efficiency     min 89,2 - max 89,2 %

Consumo nominale / Consumption at rated heat output min 0,8 - max 2,4 Kg/h

Dimensioni (LxPxH) / Dimensions (WxDxH)   65 x 54 x 118 cm

PELLET

  • Multifuoco System
®

 Sistema di ventilazione forzata a 4 livelli

 di velocità. Aria canalizzabile fino a 16 mt 

  • Dual Power System
 Due ventilatori autonomi per temperature

 differenti in ambienti diversi

  • Telecomando multifunzione
 Con display LCD, cronotermostato e

 funzione Multicomfort

• Programmazione

 Giornaliera, settimanale e weekend con 2 fasce orarie

• Remote Control System

 Kit optional per gestire a distanza la

 stufa con un semplice SMS 

• Struttura

 Monoblocco in acciaio con porta, 

 braciere e focolare in ghisa

• Rivestimento in maiolica

 Pezzi fatti a mano di grandi dimensioni

• Rolling Top

 Piano in maiolica con guide scorrevoli

 per carico pellet
• Air Glass System 

 Vetro ceramico ventilato autopulente

 resistente a 750°C

• Energy Saving 

 Spegnimento e accensione automatica per 

 il massimo risparmio
• Wellness

 Umidificatore-diffusore anche per essenze

• Funzione Eco

 Controllo automatico della potenza della fiamma

  • Multifuoco System®

 Four speed forced ventilation system.

 Warm air ducting up to 16 m

  • Dual Power System
 Two independent fans capable

 of climate zone control

  • Multifunction remote control
 LCD display, timer, thermostat and   

 Multicomfort function 

• Programming

 Daily, weekly and weekend modes. Dual time settings

• Remote Control System

 Optional kit for remote control of

 stove with a simple SMS

• Structure

 Enamelled steel with door, 

 brazier and firebox in cast iron

• Majolica cladding

 Unique large hand-made pieces

• Rolling Top    
 Upper cover plate on sliding tracks

 to access hopper

• Air Glass System 

 Self-cleaning ceramic glass

 resistant up to 750°C

• Energy Saving 

 Automatic on/off to 

 maximize savings
• Wellness

 Humidifier with aroma diffuser

• Eco function  

 Automatic power control of the fire
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Rivestimento in maiolica BIANCO MERINGA / BIANCO MERINGA majolica cladding

Bianco Meringa Terra d’Oriente Bordeaux
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       P963 M
Stufa con rivestimento in pregiata maiolica lavorata a mano. La linearità delle 

forme la rende adatta a molteplici soluzioni di arredamento.

Surrounds in precious hand-made maiolica. The linearity in form compliments

a variety of furnishings.

PELLET

Volume riscaldabile / Room heating capacity  min 185 - max 315 m3

Potenza nominale / Rated heat output   min 3,5 - max 11 kW

Regolazione di potenza / Power settings    5 posizioni / 5 positions

Rendimento termico / Thermal efficiency     min 89,2 - max 89,2 %

Consumo nominale / Consumption at rated heat output min 0,8 - max 2,4 Kg/h

Dimensioni (LxPxH) / Dimensions (WxDxH)   57 x 53 x 117 cm

  • Multifuoco System
®

 Sistema di ventilazione forzata a 4 livelli

 di velocità. Aria canalizzabile fino a 16 mt 

  • Dual Power System
 Due ventilatori autonomi per temperature

 differenti in ambienti diversi

  • Telecomando multifunzione
 Con display LCD, cronotermostato e

 funzione Multicomfort

• Programmazione

 Giornaliera, settimanale e weekend con 2 fasce orarie

• Remote Control System

 Kit optional per gestire a distanza la

 stufa con un semplice SMS 

• Struttura

 Monoblocco in acciaio con porta, 

 braciere e focolare in ghisa

• Rivestimento in maiolica

 Pezzi fatti a mano di grandi dimensioni

• Rolling Top

 Piano in maiolica con guide scorrevoli

 per carico pellet
• Air Glass System 

 Vetro ceramico ventilato autopulente

 resistente a 750°C

• Energy Saving 

 Spegnimento e accensione automatica per 

 il massimo risparmio
• Wellness

 Umidificatore-diffusore anche per essenze

• Funzione Eco

 Controllo automatico della potenza della fiamma

  • Multifuoco System®

 Four speed forced ventilation system.

 Warm air ducting up to 16 m

  • Dual Power System
 Two independent fans capable

 of climate zone control

  • Multifunction remote control
 LCD display, timer, thermostat and   

 Multicomfort function 

• Programming

 Daily, weekly and weekend modes. Dual time settings

• Remote Control System

 Optional kit for remote control of

 stove with a simple SMS

• Structure

 Enamelled steel with door, 

 brazier and firebox in cast iron

• Majolica cladding

 Unique large hand-made pieces

• Rolling Top    
 Upper cover plate on sliding tracks

 to access hopper

• Air Glass System 

 Self-cleaning ceramic glass

 resistant up to 750°C

• Energy Saving 

 Automatic on/off to 

 maximize savings
• Wellness

 Humidifier with aroma diffuser

• Eco function  

 Automatic power control of the fire
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Rivestimento in maiolica NERO OPACO / NERO OPACO majolica cladding

Ollare Nero Opaco
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Stufa dalla linea minimalista con rivestimento in pregiata maiolica lavorata a mano. 

Progettata per la produzione di acqua calda per il massimo comfort della casa.

Minimalistic lines present on prestigious hand-made maiolica stoves enhance 

any room. While engineered for water heating and absolute comfort. 

Potenza nominale / Rated heat output   min 6,5 - max 15,5 kW

Potenza al fluido / Heat output to the water   min 5 - max 12,5 kW

Regolazione di potenza / Power settings     5 posizioni / 5 positions

Rendimento termico / Thermal efficiency     min 90,5 - max 92,0

Consumo nominale / Consumption at rated heat output    min 1,5 - max 3,5 Kg/h

Dimensioni (LxPxH) / Dimensions (WxDxH)   57 x 53 x 117 cm

  • Riscaldamento
 Produzione dell’acqua calda per

 l’impianto primario di riscaldamento

 oppure ad integrazione 

 del sistema termoidraulico esistente

  • Telecomando multifunzione 

 Con display LCD, per accensione,

 spegnimento, programmazione del

 cronotermostato ed impostazione

 temperatura dell’acqua

• Programmazione

 Giornaliera con due fasce orarie

• Struttura 

 Monoblocco e caldaia in acciaio, braciere

 in ghisa, focolare in Aluker® e acciaio, 

 porta in ghisa. Vaso di espansione

 chiuso, circolatore e sicurezze di serie

• Rolling Top

 Piano in maiolica con guide scorrevoli

 per carico pellet

• Rivestimento in maiolica

 Pezzi fatti a mano di grandi dimensioni

• Air Glass System 

 Vetro ceramico ventilato autopulente 

 resistente a 750°C

• Energy Saving 

 Spegnimento e accensione automatica per 

 il massimo risparmio

• Funzione Eco

 Controllo automatico della potenza della fiamma

• Heating
 Production of hot water for the heating    

 system or to integrate the existing water

 heating system

    • Multifunction remote control
 LCD display, ignition, shutdown,

 programming the timer thermostat

 and setting the water temperature

• Programming

 Dual time settings

• Structure 

 Stove body and boiler in steel, brazier 

 in cast iron, firebox in Aluker® and steel, 

 door in cast iron. Closed expansion tank, 

 water pump and standard safety devices

• Rolling Top  

 Upper cover plate on sliding tracks

 to access hopper

• Majolica cladding

 Unique large hand-made pieces

• Air Glass System 

 Self-cleaning ceramic glass

 resistant up to 750°C 

• Energy Saving 

 Automatic on/off to maximize savings

• Eco function  

 Automatic power control of the fire

       P963 M THERMO
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Ollare Nero Opaco

Rivestimento in maiolica OLLARE / OLLARE majolica cladding
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 DATI TECNICI / TECHNICAL DATE

8

estraibile / removable

ghisa / cast iron

acciaio con finitura nichelata
steel with nickel-plated finish

ghisa / cast iron

65 x 54 x 118

maiolica / acciaio verniciato
majolica / enamelled steel

acciaio / steel

30

sì / yes

4 livelli di velocità
4 levels speed

sì - sì / yes - yes

display LCD

giornaliera, settimanale,
weekend con due fasce orarie

daily, weekly and weekend
with two times

optional

sì - sì / yes - yes

185 - 315

3,5 - 11,0

5

89,2 - 89,2

0,8 - 2,4

110

390

203

resistente a 750°C autopulente

self-cleaning resistant up to 750°C

a comandi digitali
with digital controls

8

estraibile / removable

ghisa / cast iron

acciaio con finitura nichelata
steel with nickel-plated finish

ghisa / cast iron

57 x 53 x 117

maiolica / acciaio verniciato
majolica / enamelled steel

acciaio / steel

30

sì / yes

4 livelli di velocità
4 levels speed

sì - sì / yes - yes

display LCD

giornaliera, settimanale,
weekend con due fasce orarie

daily, weekly and weekend
with two times

optional

sì - sì / yes - yes

185 - 315

3,5 - 11,0

5

89,2 - 89,2

0,8 - 2,4

110

390

192

resistente a 750°C autopulente

self-cleaning resistant up to 750°C

a comandi digitali
with digital controls

Dimensioni (LxPxH) / Dimensions (WxDxH)  cm

Rivestimento - frontale / Cladding - front

Monoblocco / Firebox

Deflettore - Braciere / Baffle plate - Brazier

Cassetto cenere / Ash drawer

Porta / Door

Maniglia / Door handle

Vetro ceramico / Ceramic glass

Capienza serbatoio / Hopper capacity  Kg

Scarico fumi / Flue outlet ø   cm

Wellness-umidificatore in acciaio inox / umidifier in stainless steel

Multifuoco System®

Telecomando / Remote control

Pannello di controllo sulla stufa / Stove control panel

Cronotermostato con programmazione
Timer-thermostat with programming

Remote Control System

Bocchette frontali - orientabili / Front air vents - orientable

Dual Power

*Volume riscaldabile / Room heating capacity (min-max)  m3

Potenza nominale / Rated heat output (min-max)  kW

Regolazione potenza (posizioni) / Power adjustable (positions)

Consumo nominale / Consumption at rated heat output (min-max) Kg/h

**Potenza massima assorbita / Maximum power consumption Watt

Peso complessivo / Total weight   Kg

Rendimento termico / Nominal thermal efficiency (min-max) %

58 x 50 x 101

maiolica / acciaio verniciato
majolica / enamelled steel

acciaio / steel

8

estraibile / removable

ghisa / cast iron

acciaio con finitura nichelata
steel with nickel-plated finish

16

sì / yes

3 livelli di velocità
3 levels speed

no

display LCD

optional

sì - sì / yes - yes

145 - 250

2,7 - 8,6

4

88,5 - 89,3

0,6 - 1,9

100

380

150

ghisa / cast iron

resistente a 750°C autopulente

self-cleaning resistant up to 750°C

giornaliera, settimanale,
weekend con due fasce orarie

daily, weekly and weekend
with two times

a comandi digitali
with digital controls

51 x 49 x 101

maiolica / acciaio verniciato
majolica / enamelled steel

acciaio / steel

8

estraibile / removable

ghisa / cast iron

acciaio con finitura nichelata
steel with nickel-plated finish

16

sì / yes

3 livelli di velocità
3 levels speed

no

display LCD

optional

sì - sì / yes - yes

145 - 250

2,7 - 8,6

4

88,5 - 89,3

0,6 - 1,9

100

380

150

ghisa / cast iron

resistente a 750°C autopulente

self-cleaning resistant up to 750°C

giornaliera, settimanale,
weekend con due fasce orarie

daily, weekly and weekend
with two times

a comandi digitali
with digital controls

**Potenza assorbita a regime massimo
**Minimum power consumption    Watt

P958 C P958 M P963 C P963 M

*Volume calcolato in ambienti con un fabbisogno da 0,060 a 0,035 kW per m3 in base al grado di isolamento. **Alimentazione elettrica: 230V - 50 Hz.

Dati rilevati in laboratorio utilizzando pellet con potere calorifico di 5 kWh/Kg. I consumi possono variare in funzione delle dimensioni e del tipo di pellet impiegato.

Certificazioni: prodotti omologati CE.

*The heating capacity is calculated in rooms with a requirement between 0.060 and 0.035 kW per m3, depending on their insulation. **Electric supply: 230V - 50 Hz.

Laboratory data using beech pellet with calorific value of 5 kWh/kg. Consumptions may vary according to the dimensions and the type of pellets used.

Certifications: certified according to CE.

STUFE A PELLET
AD ARIA
PELLET AIR 
STOVES
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P963 C P963 M

P958 C P958 M

DISEGNI TECNICI / TECHNICAL DRAWINGS
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estraibile / removable

ghisa / cast iron

acciaio con finitura nichelata
steel with nickel-plated finish

30

a comandi digitali
with digital controls

giornaliera con due fasce orarie
daily with dual time settings

5

6,5 - 15,5

5 - 12,5

1,5 - 3,5

90,5 - 92,0

130

410

223

Cassetto cenere / Ash drawer

Porta / Door

Maniglia / Door handle

Capienza serbatoio / Hopper capacity  Kg

Pannello di controllo sulla stufa / Stove control panel

Cronotermostato con programmazione
Timer-thermostat with programming

Potenza nominale / Rated heat output (min-max)  kW

Potenza al fluido / Heat output to the water (min-max) kW

Consumo nominale / Consumption at rated heat output (min-max) Kg/h

Rendimento termico / Nominal thermal efficiency (min-max) %

Regolazione potenza (posizioni) / Power adjustable (positions)

*Potenza massima assorbita / Maximum power consumption Watt

Peso complessivo / Total weight   Kg

Vetro ceramico / Ceramic glass

**Potenza assorbita a regime massimo
**Minimum power consumption    Watt

resistente a 750°C autopulente

self-cleaning resistant up to 750°C

57 x 53 x 117

maiolica / acciaio verniciato
majolica / enamelled steel

acciaio / steel

8

acciaio / steel

acciaio / steel

Aluker®

di serie / standard

chiuso / closed

ghisa / cast iron

Dimensioni (LxPxH) / Dimensions (WxDxH)  cm

Rivestimento - frontale / Cladding - front

Monoblocco / Firebox

Deflettore / Baffle plate

Caldaia / Boiler

Scarico fumi / Flue outlet ø   cm

 DATI TECNICI / TECHNICAL DATE

Focolare / Firebox

Vaso espansione / Expansion tank

Circolatore e sicurezze / Circolation pump and safeties

Braciere / Brazier

STUFA THERMO
A PELLET
PELLET BOILER
STOVE

P963 M TH

*Alimentazione elettrica: 230V - 50 Hz. Dati rilevati in laboratorio utilizzando pellet con potere calorifico di 5 kWh/Kg. 

I consumi possono variare in funzione delle dimensioni e del tipo di pellet impiegato. Certificazioni: prodotti omologati CE.

*Electric supply: 230V - 50 Hz. Laboratory data using beech pellet with calorific value of 5 kWh/kg.

Consumptions may vary according to the dimensions and the type of pellets used. Certifications: certified according to CE.

P963 M TH

DISEGNI TECNICI / TECHNICAL DRAWINGS
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Tutte le misure dei disegni sono espresse in centimetri.

All measures are in centimetres.

La disponibilità dei modelli può variare da Paese a Paese. 

The availability of models may vary from Country to Country.

Poichè l’azienda è costantemente impegnata nel continuo perfezionamento di tutta la sua produzione, le caratteristiche estetiche e dimensionali,

i dati tecnici e gli accessori possono essere soggetti a variazione.

The company reserves the right to change or modify characteristic, dimensions and/or technical data illustrated in this catalogue without prior notice. 

Copyright c 2011. Tutti i diritti sul catalogo, sulle immagini ed i testi sono riservati. Sono vietate la riproduzione e diffusione, anche parziale, in qualsiasi 

forma, delle fotografie e dei testi. I trasgressori saranno perseguiti a norma di legge. Tutti i prodotti illustrati costituiscono creazione di proprietà della 

società Gruppo Piazzetta SpA. Ogni diritto di sfruttamento dei modelli è riservato. Il/I marchio/i ed i segni distintivi della società sono di proprietà esclu-

siva della satessa.

Copyright c 2011. All rights are reserved on catalogues, images and texts. It is forbidden any reproduction  or circulation in whole or in part, in any form, 

without our written consent, of photographs and/or text. Any and all transgression will be punitive by law. All illustrated material are solely the property of 

Gruppo Piazzetta S.p.A . Any exploitation of models is reserved. Brand name and/or any brand symbol are the exclusive property of the company itself.
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 GRUPPO PIAZZETTA S.P.A. - Via Montello, 22 - 31011 Casella d’Asolo (TV)

tel. +39 0423 5271 - fax +39 0423 55178 - www.gruppopiazzetta.com

www.piazzetta.it
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